



# Восход

## ВАНИНО

ТВ-программа  
с 8 по 14  
апреля

№ 14 (4309) 3 апреля 2024 года



День работников следственных органов МВД России

## ДВОЙНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СЛЕДОВАТЕЛЯ

В советское время женщины-следователи встречались редко. Сегодня представительниц прекрасного пола в следственных органах становится всё больше. Это люди волевые, решительные, с твёрдым характером.

Им приходится выезжать на место преступления, допрашивать свидетелей, собирать улики - работы настолько много, что всегда находишься в напряжении, понимаешь ответственность, которая лежит на твоих плечах. Настоящий следователь должен уметь отстаивать свою точку зрения, доказывать следственным путём правоту. Быть хорошим психологом и обладать интуицией. Но нельзя обойтись и без таких человеческих качеств, как умение слушать и слышать, стремление понять собеседника, вникнуть в судьбу каждого потерпевшего, не просто направить дело в суд, но и действительно помочь.

Слово «следователь» не принято употреблять в женском роде, это мужская профессия, а те женщины, что раскрывают за-

путанные дела - профессионалы высшей категории, которым сложнее вдвойне: и дома нужно успеть, и на работе быть на высоте. Задача трудная, но следователю в юбке она по плечу! Правоохранительные органы, бесспорно, играют важную роль в поддержании правопорядка и законности, но движущей силой любой системы были и остаются люди.

6 апреля свой профессиональный праздник отмечает Ольга Гриценко, майор юстиции, старший следователь следственного отдела ОМВД России по Ванинскому району. Ещё со школы мечтала быть юристом и в сентябре 2003 года воплотила мечту в реальность - стала следователем и занялась расследованием преступлений.

Окончание на стр. 10.



50 лет Байкало-Амурской магистрали

## ЖЕЛЕЗНЫЙ ПОРЯДОК - ТО, ЧТО БЛИЗКО

«У меня ни разу не было повода пожалеть о своём выборе. Железная дорога - это порядок и организованность. То, что мне близко», - говорит ветеран станции Ванино Маргарита Долгополова.



Окончание на стр. 4.



Ваш голос важен

### Сделаем посёлок комфортнее

С 15 марта по 30 апреля выбирайте территорию для благоустройства!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ п. ВАНИНО!

С 15 марта началось голосование за благоустройство территорий по проекту «Формирование современной городской среды». В этом году жители Хабаровского края выберут общественные территории, которые будут благоустроены в 2025 году по национальному проекту «Жильё и городская среда».

В отборе участвуют пять общественных пространств п. Ванино:

- территория, прилегающая к обелиску им. В. И. Ленина;
- прогулочная аллея вдоль площади Мира;
- территория семейного отдыха;
- сквер «Территория Поклонного креста»;
- сквер по Приморскому бульвару.

Сделать выбор очень просто: переходите по ссылке на портал для голосования <https://27.gorodsreda.ru/objects>, выбираете в поисковой строке «Рабочий посёлок Ванино», кликаете на территорию, по вашему мнению, в первую очередь нуждающуюся в благоустройстве. И всё! Приглашайте поучаствовать друзей и знакомых! Вместе сделаем нашу жизнь комфортнее!



КСЕРОКОПИРОВАНИЕ  
БЛАНЧНАЯ  
ПРОДУКЦИЯ

Тел. 7-09-59, 7-15-25.



## УЧИТЕЛЬ НАЧИНАЕТСЯ В ШКОЛЕ

26 марта состоялось районное мероприятие "Учитель начинается в школе" для старшеклассников - учащихся психолого-педагогических групп.

В малом зале администрации ребята встретились с начальником управления образования М. Головановым и обсудили особенности системы образования района, важность профессии учителя в жизни каждого человека. Заместитель начальника управления образования Ю. Быкова рассказала о целевом обучении и мерах социальной поддержки студентов педагогических вузов и молодых педагогов в Ванинском районе.

Во второй части мероприятия на базе молодёжного пространства "ДоброЦентра" специалисты Районного молодёжного центра провели игру на знакомство. Затем ребята участвовали в мастер-классах молодых педагогов школы №4 п. Ванино Е. Аббасовой и М. Потомахиной, по-

решали педагогические кейсы, предложенные С. Ринчинимаевой, педагогом-психологом школы №4 п. Ванино, встретились с ветераном педагогического труда Надеждой Константиновной Реутт.

Директор информационно-методического центра развития образования Е. Леонтьева рассказала учащимся о том, что профессиональная жизнь педагога не ограничивается рамками урока, она очень интересна и насыщена самыми разными событиями: краевые образовательные туры, выезды на познавательные экскурсии, педагогические форумы, организованные в разных территориях Хабаровского края, мастер-классы, семинары, методические десанты и многое другое.

В мероприятии приняли участие 25 ребят из разных школ района. Делясь впечатлениями о проведённом дне, они отметили, что успели подружиться, получили полезную информацию и массу положительных эмоций от общения с единомышленниками.

Педагогическая профессия - одна из самых востребованных в районе, а существенные меры государственной поддержки молодых специалистов делают её более привлекательной. Направлений педагогической деятельности много, но наши будущие выпускники, планирующие получить педагогическую профессию, могут быть уверены, что в Ванинском районе для них всегда найдётся работа!

**Л. ЛАВРИК,**  
ведущий инспектор  
управления образования  
администрации  
Ванинского муниципального  
района.

